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    http://cernousy.cz                       https://www.facebook.com/Obec-Černousy                                  
Občasník obce Černousy.  Své připomínky a náměty na články adresujte na Obecní 
úřad Černousy, nebo na: pecoufal@seznam.cz , Petr Coufal, tel.: 725 716 576.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slovo Starosty 

Přeji hezký den všem občanům,                                                                     
     čas utíká jako voda, máme za sebou Vánoce a do Nového roku 2021 Vám přeji 
pevné zdraví, rodinné štěstí s dobrou náladou. Děkuji Všem, kteří v minulém roce 
projevili zájem o dění v obci. Těším se na další setkávání s Vámi během 
následujícího roku, který už snad bude pro všechny lepším rokem než ten minulý. 
                         Miroslav Richter, starosta 
 
Blahopřání 
V lednu slaví své narozeniny 30 našich občanů a občánků a v únoru jich oslaví své narození 17.  
          Všem přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti do dalších let. 

Narozeniny v lednu slaví paní a slečny: Vlasta Barabančíková, Jitka Novotná, Jaroslava 
Bednářová, Irena Krúpová, Janka Borghuisová, Yelyzaveta Popovych, Soňa Horáková, Vlasta 
Barabančíková ml., Ilona Schernsteinová, Michaela Fulínová, Jitka Jonášová, Eliška 
Štrauchová, Magdaléna Vránová, Marie Šemberková ml. a Jana Roušarová ml. 
Pánové a chlapci: Jaroslav Koráb, Pavel Horák, Zbyněk Vlk, Zdeněk Konkus, Jiří Gürlich, Tibor 

Danyi, Otakar Strnad, František Šikola, Miroslav Richter, Karel Ištok ml., Matěj Navrátil, Ondřej Šikola, Jan 
Zikmund, Václav Vrána a Kryštof Holštejn. 
V únoru budou slavit dámy: Alžběta Roudná, Vladimíra Konkusová, Jiřina Koktová, Božena Tretiníková, 
Ivana Aronová, Mária Davidová, Valentýna Tůmová a Veronika Konkusová.  
Pánové: Jaroslav Bradáč, Alois Deschmann, Milan Zaunar, Richard Roudný, Petr Coufal, Josef Schernstein, 
Ladislav Konkus ml., Jan Barabančík a Martin Slípka. 
Všem ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti. 
(Pokud si nepřejete zveřejňovat své nebo jména svých dětí, oznamte to na obecním úřadu.)  
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Liberecký kraj ukončil vydávání magazínu Kraj – příloha LK v tištěné podobě a vypověděl s účinností 
od 1.1.2021 všechny smlouvy se subjekty, které magazín v rámci svých periodik vydávaly. K tomuto 
kroku přistoupil na základě nutných restrikcí spojených s koronavirovou krizí. Magazín bude nadále 

vycházet pouze v elektronické podobě. Odkaz na magazín Kraj najdete také na stránkách obce http://cernousy.cz 
  
 
Obecní zastupitelstvo 
Veřejné zasedání zastupitelstva obce č. 4 / 2020 svolal starosta Miroslav Richter dne 2. prosince do zasedací 
místnosti OÚ. Zastupitelů  se sešlo sedm, dva byli omluveni.  
Zastupitelstvo schválilo: rozpočtové opatření č. 4/2020, snížení nájmu v prodejně smíšeného zboží, přidělení 
obecního bytu ve Vsi č.p. 27, prodej pozemků v k. u. Černousy, financování z prostředků obce a žádost o dotaci na 
projekt víceúčelového veřejného sportoviště, plán inventur na rok 2020 a další. 
Před zasedáním zastupitelstva se také sešli ke společnému jednání Finanční výbor a Kontrolní výbor. Zápis z tohoto 
jednání je vyvěšen na úřední desce obce. 
Poslední veřejné zasedání zastupitelstva roku 2020 obce č. 5 / 2020 svolal starosta dne 14. prosince, tentokrát 
do pohostinství U Kaštanu v Černousích. Zastupitelů se sešlo sedm, dva se omluvili. 
Zastupitelstvo schválilo: pacht obecních pozemků, nabídku na veřejnou zakázku s názvem „Černousy – víceúčelové 
veřejné sportoviště“, vyrovnaný rozpočet obce Černousy na rok 2021 a další. 
Děkujeme tímto panu Slavomíru Tajbnerovi za skvělé pohoštění, které nám na zasedání připravil. 
Usnesení z obou zasedání si můžete přečíst na úřední desce před OÚ a na stránkách obce http://cernousy.cz 

 
 
Zábava blbečků 
V prosinci se u nás v obci opět objevili tvorové bez mozku. Tyto bezmozková hovádka poničili dopravní značky, 
informační tabule a tabulky označující cyklostezku. Zřejmě je velice vzrušuje, když z hloupého rozmaru ničí něco, co 
jiní vybudovali, něco co nám všem slouží a také zvelebuje naše okolí. Přejeme jim, aby stejné vzrušení prožívali také 
až jim bude vyměřen spravedlivý trest za poškozování cizího majetku.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   
 
 
                             

                                                       
Správná odpověď z minulého kvízu: Krásná dívka na fotce z roku 1966 je Vědunka 
Beranová.  (Fotku nám sama zapůjčila – děkujeme!). 
Do uzávěrky tohoto vydání nám došla jen jedna správná odpověď od Soni Horákové, která 
se tímto stává výhercem. Blahopřejeme! Poukázku na nákup zboží v hodnotě 100,- Kč 
v obchodu se smíšeným zbožím v Černousích si může vyzvednout na OÚ.  
  
Otázka dnešního kvízu: Kdo je ta vysmátá dívenka na fotce z roku 1985 ?                                              
Své odpovědi posílejte na e-mail: pecoufal@seznam.cz nebo SMS zprávou na tel.: 
725 716 576 (nezapomeňte uvést i své jméno), můžete jí sdělit i osobně Petru Coufalovi. 
Výherce, který bude vylosovaný ze správných odpovědí, získá poukázku na nákup zboží 
v hodnotě 100,- Kč v obchodu se smíšeným zbožím v Černousích. 
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Poděkování 
Koronavirus se u nás dotknul všech oblastí podnikání. Největší negativní dopad opatření pocítili podnikatelé v oblasti 
pohostinství, kdy se obzvláště malé provozovny jako ta moje U Kaštanu v Černousích, ocitly na pokraji krachu. 
Chci tímto velice poděkovat chlapcům z oddělení psovodů PČR v Černousích, kteří si u mě 
zakoupili poukázky na budoucí konzumaci a pomohli mi tak překlenout toto těžké období. Věřím, 
že poukázky budou brzy moct v mé hospodě proměnit za dobré jídlo a pití, které jim rád 
připravím. 
Také bych chtěl poděkovat vedení obce Černousy za podporu v době pandemie a ještě jednou za 
jarní rekonstrukci kuchyně a vnitřních prostor pohostinství. 
V neposlední řadě děkuji Vám stálým i občasným zákazníkům za to, že využíváte mých služeb a 
budu se i nadále snažit, aby jste byli spokojeni a rádi moji hospodu navštívili. 
                                                                                                                          Slavomír Tajbner  
 
Jízdní řády 
Dne 13. prosince 2020 začaly platit nové jízdní řády vlakové i autobusové veřejné dopravy. Co se týká linek, které 

zajíždějí do naší obce jsou v jízdních řádech jen minimální změny oproti loňskému. Jízdní řády linek 
vlakové a autobusové dopravy, které zajíždějí do naší obce, přikládáme jako přílohu tohoto 
zpravodaje, můžete je také najít na stránkách obce http://cernousy.cz 

 
Sbor dobrovolných hasičů Ves 
  
Dobrý den vážení čtenáři , co se týká mimořádných situací v naší obci tak proběhl zásah č. 8/20 
dne 3.12.2020 v 19:38 hod. Byl Vyhlášen poplach operačním důstojníkem HZS-LK, požár 
lesního porostu o rozměrech 2x4 m v Boleslavi. Zúčastněné JPO: SDH Ves, stanice 
Raspenava. 5 Prosince následkem povětrnostních vlivu 
naše jednotka v ranních hodinách vyjížděla ke spadlému 

stromu přes komunikaci v Boleslavi a hned potom se přesunula ke spadlému 
stromu přes komunikaci v horních Černousích u bytovky.  
Začátkem prosince jsme se dozvěděli smutnou zprávu, že nás navždy opustil 
kamarád a dlouholetý člen našeho sboru pan Karel Prášek. U sboru ve Vsi 
působil neuvěřitelných 60 let. Čest jeho památce!  
Připomínám, že všechny akce, činnost a zásahy můžete sledovat online na 
facebookových stránkách sdh Ves (obec Černousy)   
                                                                       Marek Zikmund, starosta SDH Ves 

 
HASIČI RADÍ OBČANŮM 

Mimořádné události spojené se zimním obdobím 
Nástup zimního období přináší kromě radosti milovníkům zimy a vyznavačům zimních sportů také řadu starostí a 
nepříjemných událostí spojených s poklesem teplot, vytápěním objektů či vznikem námraz a přívaly sněhu. Výjezdy 
hasičů v tomto období souvisejí převážně s požáry spojenými s provozem kotlů centrálního vytápění a dopravními 
nehodami.  
Požáry a otravy oxidem uhelnatým 
Zastavme se nejdříve u problematiky topné sezóny a připomeňme si v této souvislosti alespoň několik základních 
informací. Základní lhůta pro čištění spalinové cesty na pevná paliva s celoročním provozem (např. běžný rodinný 
dům), kde je výkon kotle do 50kW, je 3x ročně. U spotřebiče na kapalná paliva 2x ročně a 1x za rok je potřeba provést 
údržbu spotřebiče na plynná paliva. Vyhláška Ministerstva vnitra číslo 34/2016 Sb., o čištění, kontrole a revizi 
spalinové cesty je benevolentní v tom, že umožňuje občanům, pokud jsou toho schopni, si čištění spalinové cesty na 
pevná paliva provést svépomocí. Minimálně jednou do roka však musí komín prohlédnout kominík.  
Je-li před znovuuvedením zařízení do provozu po klimaticky teplém období zanedbána pravidelná údržba, hrozí jeho 
uživateli kromě nebezpečí požáru i možnost otravy oxidem uhelnatým. Ta může nastat jak v případě špatně 
průchodného komínového tělesa, tak i poruchou samotného tepelného zdroje. Vzhledem k tomu, že záludnost úniku 
oxidu uhelnatého spočívá v tom, že není vidět ani cítit, doporučujeme při užívaní těchto zařízení instalaci detektorů 
oxidu uhelnatého.  
Dopravní nehody 
Také pro snížení možnosti vzniku dopravních nehod v zimním období  je důležité dodržovat určitá pravidla. Rozhodně 
bychom před jízdou neměli zapomínat na řádné očištění vozidla od sněhu a námrazy. Malé průzory v čelním skle 
nejsou pro bezpečný výhled z vozu zdaleka dostačující. Dejme za jízdy pozor také na padající sníh a led ze střechy 
vozidel, díky kterému může dojít k dopravní nehodě. 
Nezapomeňme na novelu zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, zákon č. 133/2011 Sb., 
v souvislosti s povinností používat v období od 1. listopadu do 31. března zimní pneumatiky, pokud to stav vozovky 
vyžaduje. A také na to, že pro jízdu na sněhu bychom je měli hustit o cca 20 kPa více, než v létě. S tvorbou náledí je 
třeba nejčastěji počítat na mostech, v lesních úsecích a ve vyjetých podélných stopách. Odstup mezi vozidly je 
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důležité udržovat větší než na suché vozovce. Minimálně tolik metrů, kolik činí polovina naší rychlosti v km. Mějme 
také na paměti, že vytápění vozu a vytvářené teplo přispívá k větší únavě a ospalosti, proto je nutný pravidelný přísun 
čerstvého vzduchu.  
Zároveň bychom měli pamatovat na to, že v zimním období můžeme uvíznout na silnicích v kolonách i několik hodin. 
Proto je vhodné při jízdách na delší vzdálenost mít plnou palivovou nádrž, ve vozidle deku, případně teplé nápoje. Při 
jízdě do horských oblastí nezapomeňme na zimní řetězy, lopatu a trochu písku vhodného k podsypání kol vozu 
uvízlého na zledovatělé vozovce. 
          Autor: por. Mgr. Iva Michalíčková, koordinátorka preventivně výchovné činnosti HZS LK 
 

 
 Myslivecký spolek Andělka – Ves 

  
 Každý rok vždy tradičně zakončujeme Štěpánskou naháňkou na černou zvěř. Pozveme naše přátelé, 
kamarády a po naháňce se malým posezením s občerstvením rozloučíme se starým rokem. Tentokrát 
nám však situace s pandemií a sní spojená vládní opatření nedovolila dodržet všechny myslivecké 
tradice. Avšak i přes nepříjemné dodržování všech opatření se nám naháňka vydařila a ti, kteří se mohli 
zúčastnit byli velice spokojení, ulovili jsme 8 kusů černé zvěře. 

Tímto bych chtěl poděkovat všem honcům a psovodům, kteří se naháňky zúčastnili. Všem přeji do nového roku vše 
nejlepší, hodně zdraví a toho mysliveckého „LOVU ZDAR“. 
                                                                      Rudolf Štrbák, myslivecký hospodář   
 

 
 
 
 
 
 

  

          Kurkuma 
TIP ZBYŇKA MLČOCHA: Kurkumu by neměly užívat osoby, které berou léky na ředění krve (Warfarin) a které 
dlouhodobě užívají léky obsahující kyselinu acetylsalicilovou, tj. ASA (např. Anopyrin, Aspirin, Godasal, ad.). 
Rostlina totiž zesiluje jejich účinek. 
Kurkuma neboli indický šafrán je koření ze sušeného mletého oddenku kurkumovníku dlouhého (latinsky 
curcuma longa). Má původ v jižní Asii a jejím největším vývozcem je Indie. Jako koření ji dnes dostaneme 
téměř v každém obchodě. Výrobky z kurkumy si můžeme koupit v obchodech se zdravou výživou. Má 
poměrně výrazné léčebné účinky na zdraví, ale protože ovlivňuje krevní srážlivost, neměli by ji užívat lidé, 
kteří berou léky na "ředění krve". 
Účinky na zdraví člověka: 
Kurkuma je výrazně protizánětlivá, protože potlačuje srážlivost krevních destiček a tím tlumí proces zánětlivých 
faktorů. Rovněž stimuluje tvorbu kortizonu v nadledvinkách, čímž přímo podporuje hojivé procesy. Kromě 
léčivých účinků také kurkuma výrazně podporuje imunitu a působí jako prevence před vznikem různých nemocí. 
Má účinek proti únavě ve chvíli, kdy potřebujete být fit a nemůžete odpočívat. 
Pomáhá při obnově poškozených jaterních funkcí, při artritidě (zánět kloubů), onemocněních srdce a 
jako podpůrný prostředek při léčbě rakoviny. 
Bylo zjištěno, že kurkuma dokáže potlačit časný vývoj rakovinných buněk a může i zpomalit rozšiřování 
rakoviny. 
Přestože je kurkuma tolik prospěšná, je namístě varovat osoby, které užívají léky na ředění krve. Ty by ji měly 
konzumovat pouze po poradě s lékařem. 
Pro zdraví i pro krásu 
V Indii se toto žluté koření používá dokonce v kosmetice. Ženy a dívky si tam oplachují tvář ve vodě s kurkumou. 
protože barvivo v ní obsažené zanechává na jejich pleti zlatavou zář a chrání ji před akné a jinými kožními neduhy. Ať 
už si nějaký preparát z kurkumy koupíme v lékárně, nebo si ho vyrobíme doma sami, určitě nebudeme litovat. 
Kurkuma v kuchyni 
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Čerstvou, oloupanou, nebo nakrájenou kurkumu přidáváme do nakládané zeleniny a pikantních chuťovek. Sušená 
kurkuma nadrcená jako prášek se používá jako součást kari koření zároveň s kajenským pepřem, kmínem, 
koriandrem a pískavicí. Bylo totiž zjištěno, že její léčivé účinky se znásobí ve společnosti dalšího koření. Protože má 
silné barvicí účinky, používá se k dobarvování sýrů, omáček a rýže. 
Účinky rostliny: 
● zánět - protizánětlivý účinek ● prevence embolie a krevní sraženiny - potlačuje srážlivost krevních destiček ● podpora hojení - 

stimuluje tvorbu kortizonu v nadledvinkách ● imunita, obranyschopnost – podpora ● prevence nemocí ● rakovina - podpora léčby 

(dokáže potlačit časný vývoj rakovinných buněk a může i zastavit rozšiřování onemocnění) ● prevence metastáz rakoviny ● 

nemoci jater ● zánět kloubu, artritida ● nemoci srdce ● kuřáctví, kouření tabáku - zmírnění následků kouření na lidské zdraví a 

lidský organismus ● nemoci kůže a akné 

                                                                                                                                          Ivana Aronová 
 
Útulek Azyl Pes Krásný Les 
Dobrý den přátelé našeho útulku. Loňský náročný rok měl a stále má velký vliv na finanční situaci 
útulku. Snažíme se v rámci možností fungovat jak nejlépe to jde, ale loni nebylo prakticky vůbec možné 
nabízet naše předměty na veřejných akcích a trzích. Rádi bychom Vám touto cestou nabídli balíček s 
drobnostmi pro radost. Potěšte své kolegy nebo zaměstnance drobností, která je zároveň pomocí a 
podporou pro náš útulek. Balíček na fotografii obsahuje náš bloček, propisku, pohled, samolepku, 
vánoční ručně háčkovanou vločku a žeton do košíku nebo magnetku s fotkou  našich psích svěřenců. Za ně i za celý 
útulek Vám děkujeme. Cena balíčku je 120Kč a zakoupit ho můžete přímo v útulku, nebo po dohodě v Autoservisu 
Vojáček. I jeden zakoupený balíček útulku pomůže. S přáním hezkého dne,       Kateřina Vojáčková, Azyl Pes 

Zlom v kauze Turów. Čechům dala za pravdu Evropská komise 
Evropská komise (EK) uznala velkou část argumentů, s jejichž pomocí česká strana bojovala proti rozšiřování 
a pokračování těžby v polském příhraničním dole Turów. Ten totiž prý ohrožuje obyvatele z oblasti okolo 
Hrádku nad Nisou ztrátou pitné vody i hlukem a prašností z dolu. 
Intenzivní těžba jen kilometr od českých hranic prokazatelně velmi negativně ovlivňuje život minimálně 30 tisíc 
českých občanů, kterým chybí pitná voda a je ohroženo jejich zdraví. Polská strana ale při rozhodnutí o prodloužení 
těžby vůbec nevzala české stanovisko v potaz, a Česku tak ani nezbývá jiné řešení než mezinárodní žaloba. 
Evropská komise potvrdila hlavní body české stížnosti a vláda má zelenou 
v podání žaloby. 
Podle Evropské komise porušilo Polsko při letošním jednostranném 
prodloužení těžby konkrétně směrnici o posuzování vlivů na životní 
prostředí, směrnici o přístupu k informacím a Smlouvu o Evropské unii. 
Důl Turów, který leží v bezprostřední blízkosti českých hranic, zásobuje 
uhlím hlavně sousední elektrárnu a skupina PGE tam chce těžit do roku 
2044. Důl by se měl rozšířit až na 30 kilometrů čtverečních, Poláci plánují 
těžit do hloubky 330 metrů pod úrovní okolního terénu. 
Polské úřady v březnu přes námitky sousedů o šest let prodloužily 
společnosti PGE koncesi na těžbu, která by jinak v dubnu skončila.                                                         
Zdroj fcb          
                                
 
Něco z historie  
V této části Vám přepisujeme články z nádherné publikace „Černousy … Jak šel život v obci do roku 1940“, autorů 
pana Güntera Krause a Petra Krause, kterou nám darovali a je k nahlédnutí na OÚ.  
Významní rodáci 
Karl Czörnig von Tschernhausen 
* 05.05.1805 - + 05.10.1889 
Úředník a zakladatel statistiky, zásluhy v dunajské plavbě a budování železnice. 
Karl Czörnig se narodil 5. května 1805 v Černousích manželům Theresii a Karlu Czörnigovi. 
Po absolvování právnicko-politických studií ve Vídni nastoupil roku 1837 do služeb vídeňské policie, poté sloužil 
v Triestu a Miláně. Roku 1841 se stal dvorním sekretářem a ředitelem Úřadu pro statistiku ve Vídni. Jeho kariéra 
strmě stoupá – 1847 dvorní rada, 1851 vedoucí oddělení na Ministerstvu obchodu. Roku 1852 byl za své služby 
povýšen do šlechtického stavu a získal přídomek „von Tschernhausen“. 
Za svého působení na těchto úřadech napsal několik knih: 

- Italienische Skizzen. 2 svazky, Miláno, Pirotta 1838 
- 1855 – 1857 – Ethnographie der österreichischen Monarchie, 3 svazky 
- Österreichs Neugestaitung 1848-58, 1858 
- Tafeln zur Statistik der österreichischen Monarchie seit 1848 
- Goerz, Oesterreichs Nizza. Vídeň 1873 

Od roku 1859 byl tajným radou , roku 1863 prezidentem Statistického kontrolního úřadu. Do důchodu odešel roku 
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1865. 18. Října 1838 se oženil s Clementine (roz. Hasenöhrt) a i některé jejich děti a vnuci pracovali ve vysokých 
funkcích v monarchii nebo na panství Clam-Gallasů. 
Karl Czörnig byl nositelem Řádu železné koruny (II. Stupeň) a komanderského kříže Leopoldova řádu. Byl čestným 
občanem měst Görz, Liberec,Frýdlant a svými peněžními příspěvky bohatě podporoval vzdělávání. 
Zemřel 5. Října 1889 v Görzu. Jeho tělo bylo vyzvednuto, převezeno a pochováno v rodinné hrobce ve Frýdlantě 
(dnes už má hrobka nového majitele).   
 
 
Obrázky ze starých časů 
Vážení čtenáři, v této rubrice Vám otiskujeme obrázky a fotografie z historie naší obce. Pokud máte doma nějakou 
fotku z dob minulých, budeme velice rádi, když nám jí zapůjčíte k otisknutí. 
Tentokrát  kolorovaná pohlednice Pozdrav z Černous. 

 
 
                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



Příjezdy a odjezdy vlaků 

ČERNOUSY 
Platí od . .  do . .  

  Vlak směr  
Příjezd Odjezd Druh Číslo Z    do Poznámky 

 

 

Provozovatel dráhy Obchodní jména a sídla dopravců    
Správa železnic, státní organizace 
Dlážděná / ,   Praha  
spravazeleznic.cz 

České dráhy, a.s., nábřeží L. Svobody / ,   Praha  
 

   

 

 4.26 Os 6301  Liberec( 5.23) jede v Ω;  ∂ Černousy – Frýdlant v Č.; χ; α 

5.20  Os 6338 Frýdlant v Č.( 5.05)  jede v Ω;  ∂; χ; α 

 5.26 Os 6303  Liberec( 6.24) jede v Ω;  ∂ Černousy – Frýdlant v Č.; χ; α 

 5.36 Os 6333  Liberec( 6.24) jede v Ε a Ξ;  χ; α; ∂ Černousy – Frýdlant v Č. 

6.27  Os 6300 Liberec( 5.33)  χ; α; ∂ Frýdlant v Č. – Černousy v Ε a Ξ 

 6.32 Os 6305  Liberec( 7.24) jede v Ω;  χ; α 

7.21  Os 6302 Liberec( 6.33)  jede v Ω;  χ; α 

 7.26 Os 6307  Liberec( 8.24) χ; α; ∂ Černousy – Frýdlant v Č. v Ε a Ξ 

8.21  Os 6304 Liberec( 7.33)  χ; α; ∂ Frýdlant v Č. – Černousy 

 9.32 Os 6309  Liberec(10.23) jede v Ε a Ξ;  ∂ Černousy – Frýdlant v Č.; χ; α 

 9.36 Os 6335  Liberec(10.23) jede v Ω;  ∂ Černousy – Frýdlant v Č.; χ; α 

10.21  Os 6306 Liberec( 9.33)  ∂ Frýdlant v Č. – Černousy; χ; α 

 11.32 Os 6311  Liberec(12.23) jede v Ε a Ξ;  ∂ Černousy – Frýdlant v Č.; χ; α 

 11.36 Os 6337  Liberec(12.23) jede v Ω;  ∂ Černousy – Frýdlant v Č.; χ; α 

12.21  Os 6308 Liberec(11.33)  ∂ Frýdlant v Č. – Černousy v Ε a Ξ; χ; α 

 12.32 Os 6313  Liberec(13.25) jede v Ω;  χ; α 

13.21  Os 6310 Liberec(12.33)  jede v Ω;  χ; α 

 13.26 Os 6315  Liberec(14.24) ∂ Černousy – Frýdlant v Č. v Ε a Ξ; χ; α 

14.27  Os 6312 Liberec(13.33)  ∂ Frýdlant v Č. – Černousy v Ε a Ξ; χ; α 

 14.32 Os 6317  Liberec(15.24) jede v Ω;  χ; α 

15.21  Os 6314 Liberec(14.33)  jede v Ω;  χ; α 

 15.32 Os 6319  Liberec(16.24) ∂ Černousy – Frýdlant v Č. v Ε a Ξ; χ; α 

16.21  Os 6316 Liberec(15.33)  ∂ Frýdlant v Č. – Černousy v Ε a Ξ; χ; α 

 16.32 Os 6321  Liberec(17.24) jede v Ω;  χ; α 

17.21  Os 6318 Liberec(16.33)  Liberec-Frýdlant v Č. jede v Ω; Frýdlant v Č.-
Černousy jede v Ω, nejede 23. – 31.XII., 1.VII. – 
31.VIII.;  χ; α 

 17.32 Os 6325  Liberec(18.23) jede v Ε a Ξ;  ∂ Černousy – Frýdlant v Č.; χ; α 

 17.32 Os 6323  Liberec(18.23) Černousy-Frýdlant v Č. jede v Ω, nejede 23. – 
31.XII., 1.VII. – 31.VIII.; Frýdlant v Č.-Liberec jede v 
Ω;  χ; α 

18.21  Os 6320 Liberec(17.33)  χ; α 

 18.31 Os 6339  Frýdlant v Č.(18.45) jede v Ε a Ξ;  χ; α 

 18.36 Os 6327  Liberec(19.27) jede v Ω;  χ; α 

20.18  Os 6322 Liberec(19.33)  nejede 24., 31.XII.;  ∂ Frýdlant v Č. – Černousy; χ; 
α 

 20.36 Os 6329  Liberec(21.24) nejede 24., 31.XII.;  ∂; χ; α 

21.19  Os 6324 Liberec(20.33)  Liberec-Frýdlant v Č. nejede 24., 31.XII.; Frýdlant v 
Č.-Černousy jede v Ω, nejede 31.XII.;  ∂; χ; α 

 21.41 Os 6331  Liberec(22.25) Černousy-Frýdlant v Č. jede v Ω, nejede 31.XII.; 
Frýdlant v Č.-Liberec nejede 24., 31.XII.;  ∂; χ; α 

23.18  Os 6326 Liberec(22.33)  Liberec-Frýdlant v Č. nejede 24., 31.XII.; Frýdlant v 
Č.-Černousy jede v Ω, nejede 28. – 31.XII.;  ∂; χ; α 

VYSVĚTLIVKY / ERKLÄRUNGEN / EXPLANATION 
Druh vlaku 
 Os Osobní vlak / Regionalzug / Local train 
Dopravce vlaku je uveden ve sloupci „Poznámky“; pokud není uveden, je dopravcem vlaku společnost České dráhy, a.s. / Das Eisenbahnverkehrsunternehmen (EVU) steht in 
der Spalte „Poznámky“; wenn nichts angeführt ist, geht es um EVU České dráhy, a.s. / The Railway Undertaking (RU) is listed in the “Poznámky” column; if not stated, the RU is 
České dráhy, a.s. 
Omezení jízdy 
 Ω pracovní dny / Arbeitstage (gewöhnlich Montag bis Freitag) / working days (usually from Monday to Friday)  
 Ξ neděle a státem uznané svátky / Sonntage und Feiertage / Sundays and holidays confirmed by the state 
 ≅-Φ dny v týdnu (pondělí–neděle) / Wochentage (Montag–Sonntag) / days of week (Monday–Sunday) 
Další informace o vlaku 
 α vůz vhodný pro přepravu cestujících na vozíku nevybavený zvedací plošinou / Wagen mit Rollstuhlfahrerabteil ohne Hebelift / a coach suitable for carriage of people on 

wheelchairs not equipped with a platform lift 
 χ přeprava spoluzavazadel (do vyčerpání kapacity) / Fahrradbeförderung (unter Aufsicht des Reisenden, bis zur Kapazitätsauslastung) / carriage of registered luggage (until full 

capacity) 
 { vlak zastavuje jen na znamení nebo požádání / Zug hält nur auf Zeichen oder Verlangen / request stop only 
 ∂ samoobslužný způsob odbavování cestujících, platí vyhlášené podmínky jednotlivých dopravců / Zug ohne Zugbegleiter, es sind gültig die bekanntgegeben 

Bedingungen des zuständigen EVUs / self-service ticketing on the train; the declared conditions of relevant Rus apply 
 


